

Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	13. výzva MAS Vyhličky, z. s. – IROP – Dostupná a kvalitní předškolní výchova II
Projekt č.	CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_075/0011174
Název projektu	STAVEBNÍ ÚPRAVY MATEŘSKÉ ŠKOLY DOLNÍ BEŘKOVICE
Název žadatele	obec Dolní Beřkovice
Právní forma žadatele	obec

Název kritéria	Popis kritéria	Hodnocení (bodovací škála)	Maximální počet bodů (součet max. 50 bodů)	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Velikost obce/města, ve kterém je zřizováno zařízení pro předškolní výchovu podle počtu obyvatele	Velikost obce dle počtu obyvatele, ve kterém je zřizováno zařízení pro předškolní výchovu, tj. dle místa realizace v žádosti o podporu (Tento údaj je relevantní k 31. 12. roku, kterému předchází podání žádosti)	<p>10 bodů - obec, na jejímž území je zařízení pro předškolní výchovu zřizováno, má méně než 1 000 obyvatel</p> <p>5 bodů - obec, na jejímž území je zařízení pro předškolní výchovu zřizováno, má 1 001 až 4 000 obyvatel</p> <p>0 bodů - obec, na jejímž území je zařízení pro předškolní výchovu zřizováno, má více než 4 000 obyvatel</p>	10	5	Obec má 1444 obyvatel (údaje ÚSU).
Stanovení rizik a jejich eliminace	Žadatel předkládá přehled možných rizik projektu v realizační fázi a době udržitelnosti s vyznačením pravděpodobnosti výskytu, závažnosti, celkového dopadu a navrženým způsobem eliminace rizika	<p>10 bodů - Žadatel uvedl hlavní finanční, personální, organizační a věcná rizika, jak v realizační fázi, tak i ve fázi udržitelnosti a způsob jejich eliminace</p> <p>5 bodů - Žadatel uvedl buď jen některá rizika, anebo jen v některé fázi projektu</p> <p>0 bodů - Žadatel neuvedl podrobně a reálné všechna rizika v realizační fázi a ve fázi udržitelnosti a způsob jejich eliminace</p>	10	10	Žadatel ve SP uvedl hlavní finanční, personální, organizační a věcná rizika v realizační fázi i ve fázi udržitelnosti.
Projekt umožňuje pobyt dítěte v zařízení po maximální možné dobu		<p>5 bodů - zařízení umožní pobyt dítěte 8 hodin denně</p> <p>3 body - zařízení umožní pobyt dítěte v rozsahu 6-8 hodin denně</p> <p>0 bodů - zařízení umožní pobyt dítěte méně než 6 hodin denně</p>	5	5	Zařízení umožní pobyt dítěte 9,5 hodiny denně.
Zařízení zajišťuje pobyt dětem mladším tří let		<p>10 bodů - Zařízení zajišťuje pobyt dětem mladším tří let</p> <p>0 bodů - Zařízení nezajišťuje pobyt dětem mladším tří let</p>	10	10	Zajišťují pobyt dětem mladším 3 let i páne, když je dostatečná kapacita.
Kapacita podporovaného zařízení	Jedná se o celkovou kapacitu zařízení, do které budou zahrnuté také výstupy projektu	<p>15 bodů - 25 a více dětí</p> <p>10 bodů - 15 až 24 a více dětí</p> <p>0 bodů - méně než 15 dětí</p>	15	10	Kapacita podporovaného zařízení je 24.



Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Bodový zisk	30
Výsledek věcného hodnocení	Vyhovět

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:		Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/protizdržel se)
Jméno a příjmení:	DoNitra z.s. - zast. Mgr. Renáta Trčková Podpis:	PRO
Jméno a příjmení:	Ing. Pavel Dostál Podpis:	PRO
Jméno a příjmení:	Petr Gál Podpis:	
Jméno a příjmení:	obec Lhota - Ing. Radka Kratochvílová Podpis:	PRO
Jméno a příjmení:	Bc. Miroslav Čechlovský Podpis:	PRO
Jméno a příjmení:	obec Nedomice - Ing. Jitka Štyrková Podpis:	PRO
Jméno a příjmení:	obec Sudovo Hlavno - Mgr. Lenka Houdková Podpis:	PRO
Jméno a příjmení:	město Liběchov - Ing. Pavla Veveřková Podpis:	
Jméno a příjmení:	Tomáš Pavlík Podpis:	
Jméno a příjmení:	Mgr. Ondřej Vejvoda Podpis:	
Jméno a příjmení:	T.J Sokol Nebužely - Ing. Petra Jáchymstálová Podpis:	
Jméno a příjmení:	Pavčina Havlasová Podpis:	PRO

Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	13. výzva MAS Vyhličky, z.s. – IROP – Dostupná a kvalitní předškolní výchova II
Projekt č.	CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_075/0011179
Název projektu	VÝSTAVBA NOVÉ BUDOVY MŠ VŠETATY-PRÍVORY
Název žadatele	městys Všetaty
Právní forma žadatele	obec

Název kritéria	Popis kritéria	Hodnocení (bodovací škála)	Maximální počet bodů (součet max. 50 bodů)	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Velikost obce/města, ve kterém je zřizováno zařízení pro předškolní výchovu podle počtu obyvatele	Velikost obce dle počtu obyvatele, ve kterém je zřizováno zařízení pro předškolní výchovu, tj. dle místa realizace v žádosti o podporu (Tento údaj je relevantní k 31. 12. roku, kterému předchází podání žádosti)	<p>10 bodů - obec, na jejímž území je zařízení pro předškolní výchovu zřizováno, má méně než 1 000 obyvatel</p> <p>5 bodů - obec, na jejímž území je zařízení pro předškolní výchovu zřizováno, má 1 001 až 4 000 obyvatel</p> <p>0 bodů - obec, na jejímž území je zařízení pro předškolní výchovu zřizováno, má více než 4 000 obyvatel</p>	10	5	Velikost obce je 2300 obyvatel.
Stanovení rizik a jejich eliminace	Žadatel předkládá přehled možných rizik projektu v realizační fázi a době udržitelnosti s vyznačením pravděpodobnosti výskytu, závažnosti, celkového dopadu a navrženým způsobem eliminace rizika	<p>10 bodů - Žadatel uvedl hlavní finanční, personální, organizační a věcná rizika, jak v realizační fázi, tak i ve fázi udržitelnosti a způsob jejich eliminace</p> <p>5 bodů - Žadatel uvedl buď jen některá rizika, anebo jen v některé fázi projektu</p> <p>0 bodů - Žadatel neuvedl podrobně a reálně všechna rizika v realizační fázi a ve fázi udržitelnosti a způsob jejich eliminace</p>	10	10	Žadatel uvedl hlavní finanční, personální, organizační a věcná rizika ve všech fázích.
Projekt umožňuje pobyt dítěte v zařízení po maximální možnou dobu		<p>5 bodů - zařízení umožní pobyt dítěte 8 hodin denně</p> <p>3 body - zařízení umožní pobyt dítěte v rozsahu 6-8 hodin denně</p> <p>0 bodů - zařízení umožní pobyt dítěte méně než 6 hodin denně</p>	5	5	Projekt umožňuje pobyt dítěte v zařízení po maximální možnou dobu (6:30-16:00 hod)
Zařízení zajišťuje pobyt dětem mladším tří let		<p>10 bodů - Zařízení zajišťuje pobyt dětem mladším tří let</p> <p>0 bodů - Zařízení nezajišťuje pobyt dětem mladším tří let</p>	10	10	Zařízení zajišťuje pobyt dětem mladším tří let
Kapacita podporovaného zařízení	Jedná se o celkovou kapacitu zařízení, do které budou zahrnuté také výstupy projektu	<p>15 bodů - 25 a více dětí</p> <p>10 bodů - 15 až 24 a více dětí</p> <p>0 bodů - méně než 15 dětí</p>	15	15	Kapacita zařízení je 26 dětí.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

MAS vyhlídky
zápisný spolek

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Bodový zisk	45
Výsledek věcného hodnocení	Vyhovely

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:		Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)
Jméno a příjmení:	DoNitra z.s. - zast. Mgr. Renáta Trčková	PRO
Jméno a příjmení:	Ing. Pavel Dostál	PRO
Jméno a příjmení:	Petr Gál	
Jméno a příjmení:	obec Lhota - Ing. Radka Kratochvílová	PRO
Jméno a příjmení:	Bc. Miroslav Čechlovský	PRO
Jméno a příjmení:	obec Nedomice - Ing. Jitka Štyrková	PRO
Jméno a příjmení:	obec Sudovo Hlavno - Mgr. Lenka Houdková	PRO
Jméno a příjmení:	město Liběchov - Ing. Pavla Veverková	
Jméno a příjmení:	Tomáš Pavlík	
Jméno a příjmení:	Mgr. Ondřej Vejvoda	
Jméno a příjmení:	TJ Sokol Nebužely - Ing. Petra Jáchymstálová	
Jméno a příjmení:	Pavína Havlasová	PRO

[Faint handwritten notes and signatures are visible in the background of the table area.]



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Zápis z jednání hodnotitelské komise MAS Vyhličky, z.s. (výběrový orgán)

Výběr projektů hodnotitelskou komisí

Název MAS:	MAS Vyhličky, z.s.
SCLLD č.:	CLLD_16_02_053
Číslo výzvy MAS:	13. výzva MAS Vyhličky, z.s. – IROP – Dostupná kvalitní předškolní výchova II
Alokace výzvy:	8 063 150,00 Kč

Datum jednání:	16.4.2019
Čas jednání:	15:30
Místo jednání:	kancelář MAS Vyhličky, z.s., nám. Míru 30, Mělník, 276 01
Seznam účastníků:	viz. prezenční listina

Projekt č.	Název projektu	Název žadatele	Právní forma žadatele	Bodové hodnocení	Výsledek věcného hodnocení	Celkové způsobilé výdaje	z toho křížové financování
CZ.06.4.59/0.0/0/16_075/0011174	STAVEBNÍ ÚPRAVY MATEŘSKÉ ŠKOLY DOLNÍ BERKOVICE	obec Dolní Beřkovice	obec	60	VYHOVĚL	3 200 000,-	-
CZ.06.4.59/0.0/0/16_075/0011179	VÝSTAVBA NOVÉ BUDOVY MŠ VŠETATY-PRÍVORY	městys Všetaty	obec	45	VYHOVĚL	3 200 000,-	-

Vybrané projekty	výsledek	body	pořadí (dle hlasování HK)
VÝSTAVBA NOVÉ BUDOVY MŠ KIEBATY-PODVORY	VYHOVĚL	45	1.
STAVEBNÍ ÚPRAVY MATEŘSKÉ ŠKOLY DOLNÍ BERKOVICE	VYHOVĚL	30	2.

Přílohy: hodnotící tabulky věcného hodnocení jednotlivých projektů, prezenční listina. Přítomní členové výběrového orgánu svým podpisem tohoto zápisu potvrzují výsledek věcného hodnocení.

Jméno a příjmení	Zájmová skupina	Podpis
Doňtira z.s. - zast. Mgr. Renáta Trčková	lidé	<i>Renáta Trčková</i>
Ing. Pavel Dostál	práce a volný čas	<i>Pavel Dostál</i>
Petr Gál	životní prostředí	<i>Petr Gál</i>
obec Lhota - Ing. Radka Kratochvílová	obec	<i>Radka Kratochvílová</i>
Bc. Miroslav Čechlovský	obec	<i>Miroslav Čechlovský</i>
obec Nedomice - Ing. Jitka Štyková	obec	<i>Jitka Štyková</i>
obec Sudovo Hlavno - Mgr. Lenka Houdková	obec	<i>Lenka Houdková</i>
město Liběchov - Ing. Pavla Veverková	obec	<i>Pavla Veverková</i>
Tomáš Pavlík	životní prostředí	<i>Tomáš Pavlík</i>
Mgr. Ondřej Vejvoda	lidé	<i>Ondřej Vejvoda</i>
TJ Sokol Nebužely - Ing. Petra Jáchymstálová	lidé	<i>Petra Jáchymstálová</i>
Pavčina Havlasová	kulturní dědictví	<i>Pavčina Havlasová</i>